

# 牧野区举行第39个教师节庆祝表彰大会

本报讯 9月7日,牧野区举行第39个教师节庆祝表彰大会,区领导出席会议。辖区镇(街道)党(工)委书记、区委教育工作领导小组各成员单位负责人、区教体局班子成员、区属学校书记、校长以及教师代表300余人参加了会议。

大会在《礼赞祖国》的歌声中拉开序幕,来自区属部分中小学、幼儿园的师生表演了精彩的节目,展示了牧野区师生奋进的精神风貌(如图)。

会上,对区教育工作先进单位、教育先进工作者、优秀教师进行了表彰。市人大常委会副主任、区委书记牛晓辉在致辞中指出,区委、区政府将坚持教育优先发展战略不动摇,做到经济社会发展规划优先安排教育,财政资金优先保障教育,公共资源优先满足教育,让尊师重教在牧野区蔚然成风,让广大教师在增强“躬耕教坛、强国有我”责任感的同时,更有荣誉感、获得感和成就感。

(于晓声 文/图)



# 卫辉市教体局上好教师“开学第一课”

本报讯 为进一步强化师德师风教育,近日,卫辉市教体局在卫辉市教师进修学校组织开展新学期教师“开学第一课”,全市300多名教师代表参加。

全体教师认真观看《习近平总书记的教师节情》教育宣传片,聆听了新乡市师德先进集体宣讲团的3位老师的动人事迹。

课后,全体教师纷纷表示,要牢记习近平总书记的教诲,以宣讲团的3位老师为标杆,立足岗位,敬业奉献,扎实工作,在师德建设和教育教学工作中取得新成绩、作出新贡献。

(邢金全 陈永亮)

# 市铁二中举办讲故事比赛暨教师节表彰大会



本报讯 近日,市铁二中全体教师齐聚报告厅,召开了主题为“师德之光 温暖向阳”的讲故事比赛暨教师节表彰大会(如图)。

杨康琨、张文静等6位老师用自己的真情实感讲述着身边最普通最平凡的师德故事,传递着榜样力量,诠释了“师德”内涵。

学校党支部书记、校长杨新宇向

默默耕耘、辛勤工作在教学一线的教师致以节日的祝贺!向为学校发展呕心沥血、恪尽职守的每一位员工表示最衷心的感谢!并希望老师牢记“以美育美 美美共美”的办学理念,以教师的境界美、行为美、自信美、奉献美培育学生的志向美、学习美、品性美、健康美,共同成就大美“铁二”。

(于晓声 文/图)

# 红旗区庆祝第39个教师节大会召开

本报讯 9月7日,红旗区庆祝第39个教师节大会召开。红旗区委书记刘宏锋,区委副书记、区长刘怀斌等出席。区属中小学校长、幼儿园园长,民办学校校长,部分受表彰的先进单位、先进个人、新入职教师代表参加。会议共有两个阶段,第一阶段慰问教师活动,第二阶段召开会议(如图)。

刘宏锋、刘怀斌分别带队赴新乡学院附属中学、向阳小学、关屯中学、种德小学开展慰问教师活动,向辛勤耕耘、默默奉献的广大教师和教育工作者送上节日祝福,感谢他们长期以来为红旗区教育事业的辛勤付出。教师和教育工作者纷纷表示,必将不负厚望,躬耕教坛,始终保持对教育事业的热爱,为推进红旗区教育高质量发展、办好人民满意的教育作出更大贡献。

会上宣读了《红旗区人民政府关于颁发2023年红旗区区长教育质量奖的决定》《红旗区人民政府关于表彰2022—2023学年优秀教师和优秀教育工作者的决定》《红旗区教育体



育和文旅局关于公布2022—2023学年全区教育重点工作先进单位和先进个人评选结果的通知》《关于对区教体文旅局在推动履行教育职责工作中突出表现的通报表扬》。会议对获得2023年区长教育质量

奖“学校质量奖”“名教师质量奖”“名班主任质量奖”,2022—2023年度红旗区优秀教师、优秀教育工作者、师德标兵和师德先进个人的先进单位及个人代表进行了现场颁奖。获奖单位代表及个人进行了发言,新入职教师进行了任职宣誓。

刘宏锋代表区委四大班子,向全区广大教师、教育工作者及离退休教职员致以节日的问候和崇高的敬意,向受到表彰的优秀教师和优秀教育工作者表示热烈的祝贺,向长期以来关心、支持红旗区教育事业发展的社会各界人士表示感谢。

刘怀斌强调,希望受表彰的单位和个人珍惜荣誉、再接再厉、再创佳绩。全区各级各部门特别是与教育事业发展相关部门,要以此次大会为契机,深入贯彻落实会议精神,践行以人民为中心的发展思想,对标先进,立德树人,努力办好让人民满意的教育。

(于晓声 文/图)

# 卫辉市两所灾后重建新建学校如期开学

本报讯 卫辉市紧紧抓住灾后重建有利时机,快速推动教育类民生实事项目建设进度。近日,新乡幼师附小(东校区)学校、五道口小学两所学校举行揭牌仪式。

新乡幼师附小(东校区)学校规划总投资5300万元,占地55亩,建筑面积1.2万平方米,按照四轨制标准建设,新增学位1080个。卫辉市五道口

小学由清华五道口金融EMBA深圳同学会承建,规划总投资1900万元,占地30亩,按照两轨制标准建设,新增学位540个。学校的建成投用,将满足灾后重建安置区适龄儿童入学需求,有效缓解城区小学教育资源短缺问题,对完善城市公共服务配套、提升城市功能品质起到了积极推动作用。

(王丙臣)

# 凝心筑师魂 立德树新风

牧野区工人街小学

为进一步推进校园文化建设,以实际行动践行初心使命,努力营造良好的教风、学风和校风,在第39个教师节来临之际,牧野区工人街小学开展以“凝心筑师魂 立德树新风”为主题的师德师风系列活动。

为充分发挥骨干教师示范、引领作用,通过“传帮带”,促使新教师在较短时间内适应教育岗位的基本要求,实现师德、教学、教育管理能力同步提高。同时,也使“师带徒”在结对过程中,教学相长,实现“双赢”,达到自身师德、教育教学艺术、教育管理能力和科研水平的同步提高,校级领导为骨干教师颁发了聘书。

青年骨干教师代表杨春梅分别发言,他们既道出了青年教师对快速成长的渴望,也表达出骨干教师愿意倾囊相授,助力青年教师快速成长的决心。

一年一度的“最美教师”“文明教师”“师德楷模”评比活动结束。经考核小组综合评定,共推选出9位候选人参加评选,评选活动采用网上投票的方式,面向全体师生和社会各界。教师将评选程序积极转发至微信朋友圈、微信群家长群,让社会各界参与到评选中来,短短3天时间点击量达到2万余次,近5000人参与了投票,社会反响强烈,更好地展示了“工小”清正廉洁的校风和为教育人的办学理念。该校校长李吉敬,副校长张新玲、程书艳,为3位老师颁发奖杯,并为其余6位老师颁发纪念奖。

凝心筑师魂,立德树新风。李吉敬表示,希望年轻教师谨记领导和“师傅”的教诲,虚心学习,扎实工作,多听课、多思考、多改进,努力提高教学业务水平,尽快成长为师德高尚、责任担当、教学质量优秀的骨干力量,共同创造属于“工小”的美好明天。

(李欣桐)

# 躬耕教坛 强国有我

——高新区道清路小学教师节表彰大会暨师德师风文艺演出侧记

一束花,一本书,是一份温暖的关怀,也是对美好未来的祝愿。9月8日,高新区道清路小学党支部书记、校长张艳,副校长刘娟、杜莹、赵梓桦,把一本本书籍,赠送给每一名教师。张艳勉励全体教师不忘初心,继续潜心读书,拓宽教育视野,追寻教育之真。

9月8日下午,道清路小学两校区举办了2023年教师节表彰大会暨师德师风文艺演出活动。本次活动在开场舞《灯火里的中国》中拉开了序幕。

榜样引领 筑梦前行

为表彰在教育教学中涌现的先进个人和集体,道清路小学在全校范围内开展了评选活动。张艳等领导为荣获2022—2023学年“文明教师”“师德标兵”“教学先进个人”“我心目中的好老师”“优秀志愿者”“宣传工作中的先进个人”“优秀教研组”称号的老师颁发了证书,感谢他们的辛勤耕耘与无私奉献。

获奖教师代表张洋非用质朴的语言,讲述了她对教育的热爱,分享了她对工作的感悟。

弘扬师德 铸就师魂

“因为你是老师,你是春,你是雨,你耕耘,你无私……”是的,在孩子们的成长路上,老师奉献了许多,也发挥着举足轻重的作用,正如技能、音乐组教师带来的节目《给孩子最好的未来——因为你是老师》。

孩子是祖国的希望,孩子是祖国的未来。守护好每一个孩子的未来,就是在守护国家的未来。因此,教师在教育强国、科技强国、人才强国建设中肩负着光荣使命与重大责任。数学组教师带来的歌伴舞《万疆》,唱出了老师心目中的强国信念:“唯华夏,崭锋芒,道路在绽放!”

匠者筑品质,师者筑心智。师者身上有着极大的责任,要从心底真正做到爱岗敬业、教书育人、为人师表。西校区教师表演的诗朗诵《我爱上班》,让老师们在笑声中更加坚定了自我的教育梦想。

“我相信我就是我,我相信明天。我相信青春没有地平线。孩子像朝阳,照亮祖国的明天。语文组教师带来的歌伴舞表演《我相信》。在他们的歌声中,仿佛一股暖流涌入心田,让在座所有人都感受到了爱与暖、憧憬和希望。

郑重承诺 庄严宣誓

师德师风是评价教师队伍素质的第一标准。为了突出精神引领,强化使命担当,老师们在《师德师风承诺书》中郑重地签下了自己的名字。之后,党支部书记、校长张艳带领全体教师庄严宣誓,全体教师用铿锵有力的声音许下庄重的承诺,铮铮誓言浸润着师魂,振奋着人心。

春风化雨润桃李,丹心向阳育英才。道清路小学全体教师会继续锤炼能、铸师魂、修师德,用专业培育栋梁,用爱心呵护成长,用责任心守护孩子心中的闪闪光亮。

(杜莹 李国明)

# 三校举办校本研修见面会

本报讯 近日,为将我市“出彩项目”校本研修工作落在实处,在市教育局的大力支持下,红旗区实验小学邀请原阳县第二完全小学和卫辉市实验小学共同开展“共研 共融 共享”校本研修三校见面会。

活动首先由红旗区教体文旅局党组成员、红旗区教师进修学校校长陈冬霞致辞。为增进彼此了解,活动播放了三校宣传片,从学校建设、办学特色、文明创建等方面展示了各校风采,彰显了各校各具特色的文化内涵。

红旗区实验小学的语文老师李玲和数学老师毛沁苑聚焦新课标理念呈现了两节不同样态的说课展示,得到了与会老师的一致好评。

为了扎实推进校本研修工作落地实施,红旗区实验小学副校长张燕带领三校研修团队通读了“三校一体”校本研修计划,明确具体工作的时间点和任务单。针对此次校本研修线上研修形式,红旗区实验小学姚蕊主任还对教师发展云平台相关研修操作进行了技术培训。

红旗区实验小学将以此次活动为出发点,继续深度协同教研,不断打磨提升,构建高质量的校本研修新生态,助力学校、教师、学生持续发展,共赴美好未来。

(高微)

# 牧野区陵园小学举行开学典礼

本报讯 近日,牧野区陵园小学举行2023年秋季开学典礼。

副校长李淼致辞。李淼从主动学习等方面习惯养成对大家提出了新的要求与期望。他希望同学们能够养成尊重与欣赏老师的习惯,合理安排学习与生活的习惯,全身心地投入到学习中。副校长张利萍从校园安全、饮食安全、交通安全等方面,对全体学生进行新学期安全教育。同学们认真聆听,牢记于心,收获良多。

五二班聂柏林同学作为学生代表发言,号召同学们少年之梦,不应止于心动,更要付诸行动,从现在开始,从小事做起,在生活和学习中培养自己的好习惯。

简短而隆重的开学典礼,在热烈的掌声中画上了完美句号。各班组织召开“开学第一课”,班主任对学生进行了预防溺水、对校园欺凌说“不”等安全教育,增强学生安全意识,打造平安校园。

征程万里风正劲,重任千钧再奋蹄。全校师生将迈开铿锵有力的步伐,砥砺前行,不断遇见更好的自己。

(于晓声)

# 卫辉市教师进修学校开展主题党日活动

本报讯 近日,卫辉市教师进修学校党支部组织开展“力学笃行 行稳致远”主题党日活动。恰逢新招聘特岗教师岗前培训,18名特岗教师党员组成临时党支部,共同参加了此次活动。

该校党支部书记、校长张良凯讲

了题为《关于党员的义务与权利》的党课。全体党员重温入党誓词,参观了学校文化墙等,更加坚定了不忘初心跟党走、育人奋进新时代的信心和决心。

(梁志彬)

# 新乡学院附属中学举办新生入学仪式

本报讯 新的学期开启新的希望,承载新的梦想,近日,新乡学院附属中学小学部举办了“遇见·一年级”2023级新生入学仪式。

入学仪式上,校长杨红霞等领导将象征着太阳的气球花送给每一个即将要成为小学生的孩子们,希望每个孩子在新学期、新的生活中,充满朝气,蓬勃向上。孩子们面对和蔼可亲的老师和高年级的大哥哥大姐姐,露出了灿烂的笑容,挺起胸膛向美丽的校园走去。

孩子们在爸爸妈妈的陪伴下,来到了精心布置的班级,与老师热情互动,挥舞着手里的气球花。在班级门口,孩子们怀揣着自己的梦想,在“心愿树”上印上自己的小小手印。这或许不仅仅是一个小小的手印,更见证

了同学们梦想的启航。一年级的孩子们在班主任的带领下,依次在“孔子广场”上合影留念,这将成为他们成长中最美好的回忆。为了让孩子们了解校园文化,更好地了解小学生活,班主任带领孩子们与家长参观了学校的图书馆、体育馆等。欣赏校园优美的环境同时,孩子们了解了校园文化,探索了校园有趣的角落,在校园里种上了梦想的种子,开启了他们的七彩童年。

梦想启航,童心飞扬。一年级的新生认识了美丽的校园,即将谱写属于自己的小学生活篇章。愿新生带着对红领巾的热望,带着成长的企盼,在新乡学院附属中学的校园里茁壮成长。

(曹浩)

# 牧野区王村镇大里小学积极探索党组织领导的校长负责制

本报讯 新学期,牧野区王村镇大里小学积极探索党组织领导的校长负责制,推进党建与教育教学、德育、思想政治三方面深度融合。

学校党支部履行好把方向、管大局、作决策、抓班子、带队伍、保落实的领导职责,健全完善议事决策机制,定

期召开班子会、支委会,研究“三重一大”事项,落实党组织书记末位表态发言制度,落实“第一议题”学习制度,坚持“三会一课”制度。为推进学校发展提供了坚强的政治保障和组织保障,真正实现“党建红”引领“教育蓝”。

(刘瑞萍)